

書面質詢
柳智毅議員
關於戶外體驗營、露營場地發展的書面質詢

近期，有社團代表及市民向本人辦事處反映，黑沙海灘露營地及九澳水庫戶外體驗營作為特區僅有的兩處官方露營場地，不僅是市民親近自然、開展戶外休閒活動的重要載體，更憑藉獨特的自然與人文屬性，深受市民與遊客喜愛。然而，自疫情爆發以來，兩處場地相繼關閉並維持“暫停開放”狀態。2024年珠海市金灣區春季露營嘉年華憑藉“露營+”特色模式，成功吸引八千人次參與，其中港澳遊客佔比顯著，可見本澳居民對戶外露營場地的需求。

疫情後，當局曾公開表示，將推進黑沙海灘露營地優化與重建工作。但時隔多年，既無具體規劃方案對外公示，也未啟動工程招標，重建工作陷入“只聞其聲、不見其行”的滯緩狀態；九澳水庫戶外體驗營自2019年封閉以來，長達六年未開展有效整建，直至2024年才宣佈啟動招標整建程序，卻在2025年2月突然以行政批示形式取消判給，整建工作再度擱置。

就此，本人提出以下質詢：

一、 疫情後，政府曾表示正規劃對黑沙海灘露營地場進行優化與重建，但至今未見任何具體進展，請問當局對該地的優化與重建是否有具體的時間表？

二、 九澳水庫戶外體驗營自2019年封閉，請問當局何時再啟動整建程序，更好滿足戶外運動愛好者、露營愛好者的運動及露營需要？